

Posudek oponenta bakalářské práce

<b>Příjmení a jméno autora práce:</b>	Martin Hrych
<b>Studijní obor:</b>	Geografie se zaměřením na vzdělávání
<b>Název práce:</b>	Hodnocení vybraného tématu v učebnicích zeměpisu pro ZŠ a jeho úprava

**Hodnocení**

<b>Cíle práce (vzhledem ke stavu výzkumů v daném oboru) hodnotím pro danou úroveň postupové práce jako:</b>	1 Plně vyhovující a aktuální	2 Průměrné	3 Podprůměrné až nevhovující a neaktuální	
Cíle, které jsou uvedené v práci, neodpovídají oficiálnímu zadání, jež je v předložené práci vloženo. Zmatečný je tak i vztah názvu práce k jejímu obsahu. Autor měl hodnotit vybrané téma, ne učebnice. Cíle proto hodnotím jako nevhovující a domnívám se, že autor by měl práci vypracovat znovu v souladu se zadáním.				
<b>Ve vztahu k cílům práce hodnotím zvolený metodický postup/aparát jako:</b>	1 Velmi vyvážený a vhodný (zvolené metody plně odpovídají stanoveným cílům)	2 Částečně vyvážený	3 Nevyvážený (metody se povětšinou mívají se stanovenými cíli)	
Vzhledem k tomu, že cíle práce nebyly stanoveny v souladu se zadáním práce, je hodnocení použitých metod irelevantní.				
<b>Použité metody (vzhledem ke stavu výzkumů v daném oboru) hodnotím jako:</b>	1 Aktuální	2 Částečně zastaralé	3 Zastaralé	
dtto				
<b>Práci s literaturou (úplnost vzhledem ke zvolenému tématu, aktuálnost a vazbu na zahraniční publikace v daném oboru atd.) hodnotím jako:</b>	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Autor v práci používá pouze české zdroje. To je pro kvalifikační práci nedostačující. Pokud práci vypracuje v souladu se zadáním, doporučuji i využití zahraniční literatury.				
<b>Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:</b>	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Viz bod cíle práce.				
<b>Formální úroveň práce hodnotím jako:</b>	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Viz bod cíle práce.				
<b>Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:</b>	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Viz bod cíle práce.				

<b>Cíle práce hodnotím jako</b>	Splněné vynikajícím způsobem	Splněné	Splněné částečně	Nesplněné

**Celkové hodnocení**

<b>Práci k obhajobě</b>	<b>Doporučuji</b>		<b>Nedoporučuji</b>
<b>V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení práce:</b>	Výborně	Velmi dobře	Dobře

**Datum:** 4. 9. 2017

**Oponent práce:** Pavel Mentlík

**Podpis:**